

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró - Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada pela da Portaria R nº. 1.046 de 12 de dezembro de 2008, publicada no D. O. U. em 16 de dezembro de 2008, **RETIFICA** o Edital de 13 de dezembro de 2010 referente à **Homologação nº 127**, publicado no D.O.U. em 14 de dezembro de 2010, na seção 3, página 91, do resultado do Edital nº 072/2010 de Concurso Público realizado pela **Faculdade de Computação**, na área de Engenharia de Software, da seguinte forma:

Onde se lê:

Curso: Sistema de Informação/*Campus* Patos de Minas

Leia-se:

Curso: Engenharia Eletrônica e de Telecomunicações/*Campus* Patos de Minas

Uberlândia, 15 de dezembro de 2010

Sinésio Gomide Júnior